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Druckverlustdiagramm des Drehkolbengaszahlers

Druckverlustdiagramm
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Beispiel zur Ermittlung des Druck- beliebigen Gases
verlustes unter Betriebsbedingungen Druckverlust unter Dicht Erd ka/m?
Betriebsbedingungen: PErdgas ichte von £rdgas | kg/m
Gegeben: Patm Atmospharen- bar
- Belastung 400m?/h Apb =Ap1 - Po druck absolut
- Typ G 250, DN 100 .
_ Betriebsdruck 5 bar Dichte unter Betriebsbedingungen: Pb Betriebsdruck bar
- Gasart Ergas bzw. Luft Pb = pn- Po (Uberdruck)
. Patm absolut
Aus Diagramm: ) Ap1 Druckverlust fir | mbar
Ap, =2,39 mbar (Erdgas bei 1 bar abs.) Druckverlust fiir beliebiges Gas G: Erdgas bei 1 bar
po=0,83-2=-498K3 )
1 m?3 APG = APgrdgas - P6 Apb Druckverlust fur mbar
. Perdgas Erdgas bei
Apb =2,39 - 4,98 = 11,9 mbar fir Erdgas Betriebs-
Umrechnung fiir beliebiges Gas (hier Luft): bedingungen
Aprurt = 11,9 % = 18,5 mbar Aperdgas | Druckverlust fir mbar
' Erdgas
Aps Druckverlust fir | mbar
beliebiges Gas
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